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Vážení spoluobčané, milí Mošnováci, 

podzim je vždy obdobím, kdy se ohlížíme 
za odvedenou prací a současně hledíme k dalším 
výzvám, které nás čekají. Dovolte mi proto 
krátce shrnout, co se v naší obci událo 
v uplynulých měsících a na co bych Vás ráda 
pozvala. 

V měsíci září byla dokončena dlouho očekávaná 
rekonstrukce historické budovy hasičské zbrojnice. Tato stavba, která má 
pro naši obec nejen praktický, ale i kulturně-historický význam, prošla 
celkovou obnovou a nyní se může stát důstojnou součástí 
obecního života. Vážíme si významné finanční podpory 
Ministerstva vnitra generálního ředitelstv í HZS ČR a 
Moravskoslezského kraje. Letos si navíc připomínáme 140 let 
od jejího vzniku, což dodává slavnostnímu okamžiku ještě 
silnější symboliku. Srdečně Vás zvu na slavnostní otevření, 
které se uskuteční 31. října 2025 v 15:00 hodin

Velkým krokem vpřed je také příprava budoucích projektů. V polovině 
roku byla dokončena 

 přímo 
u budovy zbrojnice. Věřím, že společně prožijeme příjemné odpoledne a 
připomeneme si význam dobrovolných hasičů v životě naší obce. 

V první polovině roku byla realizována 1. etapa rekonstrukce 
veřejného osvětlení v části obce zvané Malá Strana. Na tuto investici 
nyní navážeme – koncem září plánujeme zahájit 2. etapu, která zahrne 
zbylou část obce. Cílem je zlepšit bezpečnost a komfort při pohybu 
v našich ulicích. 

Studie přístavby tělocvičny, která počítá s 
rozšířením původní budovy o moderní zázemí pro fotbalisty, fitcentrum a 
multifunkční místnost vhodnou například pro cvičení žen či dětí. 
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Ve stejném období vznikla také Studie revitalizace centra obce, 
jejímž výsledkem bude vytvoření nové návsi jako přirozeného 
společenského prostoru pro setkávání a kulturní život. Aktuálně probíhá 
také zpracování Studie systému sídelní zeleně 
na celém katastrálním území obce včetně průmyslové zóny, která 
stanoví dlouhodobou koncepci rozvoje a ochrany veřejné zeleně. 

Naše úsilí podpořil rovněž Státní fond dopravní infrastruktury, 
od kterého jsme obdrželi dotaci na již vybudovaný chodník podél 
staré silnice I/58. Tento projekt přispěje k bezpečnějšímu pohybu chodců 
v obci. 

Na podzim letošního roku bude zahájena rekonstrukce 
víceúčelového hřiště, které bude nově nasvětleno, a to včetně 
přilehlého skateparku. Současně plánujeme také opravy 
místních komunikací, které přispějí ke zlepšení dopravní infrastruktury. 
Pro zvýšení bezpečnosti občanů a zklidnění dopravy jsme 
na Velké Straně instalovali nová dopravní zrcadla a dopravní značky. 

K významným záměrům v oblasti občanské vybavenosti patří 
vybudování veřejného WC ze stávajících prostor na obecním úřadě, 
a to bez nutnosti rozsáhlejších stavebních úprav současné budovy. 

Nezapomínáme ani na estetickou stránku naší obce. 
Pro zkrášlení prostoru centra byly vyrobeny tři originální 
obecní lavičky ze dřeva jasanů, které musely být na jaře loňského roku 
na základě rozhodnutí orgánu životního prostředí pokáceny v rámci 
revitalizace zeleně. Tyto lavičky budou v centru obce instalovány 
v nejbližších týdnech. Nově bude centrum obce doplněno také 
o architektonické nasvětlení trojlístku dominant – 
zrekonstruované historické hasičské zbrojnice, věže kostela a 
jedinečné vstupní brány ke kostelu. 
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Pro zajištění kvalitní a pravidelné péče o sportovní i školní areály jsme 
pořídili dvě robotické sekačky – tzv. „ovečky“, které budou pravidelně 
udržovat travnaté plochy fotbalového hřiště, jeho okolí a areálu základní 
a mateřské školy. Tento krok přinese efektivnější péči o zeleň a ušetří 
lidskou práci. 

Závěrem bych Vás ráda, jakožto zřizovatel školy, pozvala na oslavu 10 
letého výročí fungování nové budovy ZŠ a MŠ, která se uskuteční 
přímo v budově školy. Podrobnosti naleznete v článku školy v tomto 
čísle občasníku. 

Na co se však můžeme společně těšit i v nadcházejícím období, jsou 
připravované kulturní a společenské akce. V plánu je například letní 
kino, do kterého bychom rádi zapojili širokou veřejnost, dále 
svépomocná výsadba nových alejí stromů, kde každý z nás bude moci 
přiložit ruku k dílu. Obec podpoří také místní kulturu – Sedlnický 
divadelní spolek SEDLO uvede svou komediální hru „Šéf na kmíně“. 
Na závěr roku se pak tradičně setkáme u rozsvícení obecního vánočního 
stromu, které patří k nejkrásnějším okamžikům adventu. 

Děkuji všem, kteří se na přípravě a realizaci těchto projektů podíleli. 
Naše obec se díky nim rozvíjí jak po stránce technické, tak i společenské. 
Věřím, že tyto kroky přinesou užitek nejen nám, ale i budoucím 
generacím. 

Přeji Vám hezké podzimní dny a těším se na setkání s Vámi při 
slavnostním otevření hasičské zbrojnice i na oslavě výročí naší školy. 

S pokorou a úctou 
Vaše starostka 
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Obecní úřad Informuje 

1. Vany na velkoobjemový a nebezpečný odpad  
budou přistaveny 22. října 2025. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Informace pro občany 
pokud jste nestihli poslechnout 
místní rozhlas, nic se neděje.  
Na webových stránkách obce, v 
sekci Život v obci, najdete záložku 
Hlášení místního rozhlasu, kde si 
můžete poslední hlášení pohodlně 
přečíst. 
 
Také můžete využít aplikaci Česká 
obec, kterou využíváme pro vaši 
rychlou a pohodlnou informovanost, 

o dění z obce, o důležitých informacích, uzavírkách, poruchách, 
kulturních akcích, o povinnosti plateb aj. Aplikaci Česká obec 
stačí nainstalovat zdarma do sv;ých telefonů (Android nebo 
iPhone), spustit a vyhledat Mošnov. 
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Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR – možnost hlasování 
do přenosné volební schránky 

 
Ve dnech 3. a 4. října 2025 se budou konat parlamentní volby. Občané, 
kteří se nemohou ze zdravotních důvodů osobně dostavit do volební 
místnosti, mají možnost požádat o zajištění přenosné volební schránky. 
Pokud tedy víte, že budete potřebovat tuto službu, neváhejte se obrátit na 
Obecní úřad Mošnov telefonicky, E-mailem nebo osobně. 

 
ZŠ a MŠ Mošnov 

 
Jako každý rok i letos proběhlo zahájení školního roku v přátelské a 
rodinné atmosféře. Věříme, že právě tato blízkost a osobní přístup dělají 
z naší školy místo, kde se děti cítí bezpečně a kde mohou naplno rozvíjet 
svůj talent i zvídavost. 
Možná se Vám to nezdá, ale je to již 10 let co začala fungovat 
pod jednou střechou školka se školou. Proto bychom vás chtěli 
srdečně pozvat na oslavu deseti let od otevření nové školní budovy, 
která se uskuteční 6. listopadu. Přijďte si s námi připomenout, jak se 
škola za tu dobu proměnila, a užít si společné setkání 
plné vzpomínek i zábavy. 
Těšíme se na vás! 
 
Mgr. Darina Jedličková 
Ředitelka ZŠ a MŠ Mošnov 
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Kynologický klub Mošnov 
 
Naše jarní a letní aktivity pokračovaly v pravidelných setkáních členů 
Kynologického klubu Mošnov v našem areálu. V sobotu pod vedením 
naší cvičitelky paní Marcely Záležákové probíhal výcvik poslušnosti psů 
a v neděli pod vedením našeho figuranta pana Zdeňka Poláška to byly 
zase obrany psů. Nejde jen o to, že věnujeme svůj volný čas 
našim pejskům, ale naše pravidelná setkání utužují vztahy 
i mezi členy klubu a dalšími pejskaři. Takto prožitý den nás vždy nabíjí 
novou energií.  
Několik členů klubu, chovajících rottweilery, se zúčastnilo 
speciální výstavy RTW v Dolním Újezdu konaného 20. dubna 2025. 
Všichni naši vystavovatelé byli úspěšní a odvezli si domů 
výborná hodnocení. Nejúspěšnějším vystavovatelem byl 
p. Jaroslav Smolík se svým psem Henry Holubí dům. Obsadili 
ve své kategorii krásné třetí místo. Výstava byla zároveň spojená 
s kvalifikačními závody na Mistrovství světa rotvajlerů IFR 
(Mezinárodní federace rotvajlerů), které se bude konat v termínu 
20. až 25. října 2025 v Maďarském Jakabszállási.    
Na sobotu 3. května jsme svolali brigádudo areálu klubu zaměřenou 
na úklid a údržbu klubovny a jejího okolí. Účast byla hojná, 
počasí nám přálo, práce nám šla od ruky. Vše jsme zakončili táborákem 
s opékáním špekáčků. 
V sobotu 7. červnajsme se již tradičně zapojili do soutěže o nejlepší guláš 
na tradiční akci Gulášfest pořádanou obcí Mošnov 
s bohatým doprovodným programem. Většina členů klubu pomáhala jak 
s přípravou guláše a občerstvením, tak s jeho prodejem. Naše práce a 
všechny přípravy byly po zásluze odměněny ajiž podruhé jsme se umístili 
na nejvyšší příčce. 
Za účasti členů Kynologického klubu v Mošnově se konala 
22. června 2025 speciální výstava briardů s mezinárodní účastí o pohár 
obce Mošnov. Akci pořádal Briard klub ČR pod vedením našeho člena a 
úspěšného chovatele briardů pana Ivo Lacného. Velké díky patří také 
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Obecnímu úřadu Mošnov a sponzorům za podporu. Tato událost 
zahrnovala i bonitaci briardů. Náš klub tuto akci zastřešil 
nejen organizačně, ale současně i technicky. Účastníci byli s touto akcí a 
jejím průběhem velice spokojeni. Ohlasy byly jen pozitivní. 
A na závěr ještě jedna významná akce. V sobotu 12. července 2025 jsme 
se všichni členové klubu a pozvaní hosté a přátelé sešli 
v mošnovské klubovně, abychom zde oslavili významné výročí našeho 
předního člena. Ke svým 70. narozeninám uspořádal náš dlouholetý člen 
pan Jaroslav Smolík velkolepou oslavu. Dovolím si říci, že je to člověk, 
který je obrovským přínosem pro náš klub. Tímto mu 
k jeho kulatým narozeninám ještě jednou gratulujeme, přejeme 
hodně zdraví, štěstí, elánu a chuti do další kynologické práce a 
hodně radosti ze sportovních i výstavních úspěchů. Nechť mu 
jeho rottweiler přináší jen radost a lásku. 
 
Za Kynologický klub Mošnov Ing. Lenka Kissová 

 
TJ Mošnov 

 
V prosinci 2024 jsme zvolili na Valné hromadě nový výbor TJ. Tudíž 
v roce 2025 budeme pracovat v tomto složení:Papaková Taťána, 
Ivánková Michaela, Wolf Radomír st., Wolf Radomír ml.,   Kött Pavel, 
Majerová Jiřina, Barvíková Miroslava a Papak Antonín. Plán akcí a 
soutěží na tento rok je opět bohatý a časově náročný. Stále hledáme 
nové trenéry, kteří by se věnovali dětem v různých sportech. 
 

Zpráva za oddíl ČASPV 
 

Oddíl stále pracuje pod vedením Papakové Táni, Binové Markéty a 
Macečkové Zuzky. Scházíme se každý pátek v tělocvičně. Již máme 
za sebou 2 soutěže mažoretek: 
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1) Opavská růže Miniformace 6. místo, Sólo senior ml. 
6. místo/Naty/Sólo senior st. 2x3. místo/Jolana a Kiki/ Duo senior 
4. místo /Klára a Kiki/. 
 
2) Bohumínské srdce Miniformace 3. místo, Duo senior 3. místo/Kiki a 
Klára/ 4. místo/Zuzka a Eliška/. Děvčatům blahopřejeme. 
 
V březnu děvčata vystupovala na Dětském maškarním plese. 13. dubna 
účinkovala děvčata na Pódiových skladbách v Mošnově, kde vystoupily 
mladší se skladbou CHAOS a starší žákyně se skladbou LIVIN ON A 
PRAYER. Celkem zaznělo 15 skladeb z celého MS kraje. Musím říci, 
že to byla moc krásná akce, všem se líbila. 
25. dubna proběhlaokresní soutěž v medvědí stezce v Mošnově, do kraje 
postoupilo 6 hlídek. 
27. dubna jsme se zúčastnily atletiky v Kopřivnici, tam nám cinklo 
5 medailí a na kraji pouze 1 zlatá. 
7. června se děvčata představila na gulášfesu a Barča Polášková soutěžila 
v Třebíči na atletice, kde se umístila na 5. z 24 míst, gratulujeme. 
Ve dnech 13. - 15. června jsme reprezentovali na republikové Medvědí 
stezce v Budišově nad Budišovkou se čtyřmi hlídkami. Všem děvčatům a 
dvěma klukům děkuji za skvělou reprezentaci, rodičům za dobrou 
spolupráci a trenérkám za perfektní práci s dětmi. Prázdniny máme za 
sebou a my opět začínáme cvičení každý pátek. Podrobný rozpis cvičení 
ještě pilujeme. Začínáme 12. září 2025 v 15:00 hod. 
 
Sportu Zdar 
Papaková Táňa 
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Sbor dobrovolných hasičů Mošnov 
 
 
S blížícím se koncem léta se blíží i 
konec kompletní rekonstrukce hasičské 
zbrojnice. Pokud půjde vše podle 
plánu, mělo by do poloviny října být 
vše hotovo, včetně vybavení. 
Slavnostnímu předání společně 
s Obecním úřadem plánujeme 
v pátek 31. října 2025. Určitě budeme 

veřejnost o termínu informovat, neboť máme v plánu hasičárnu otevřít 
k nahlédnutí, než budeme postupně stěhovat všechny věci zásahové 
jednotky a družstev zpět.  
Blíží se nám konec soutěžní sezóny. V našem sboru letos fungují 
soutěžní družstva žáků, mužů a můžu nad 35 let. Muži se zúčastnili 
v letošní sezóně celkem 14 soutěži. V mužské kategorii bohužel 
v konkurenci a vzhledem k vysokému věkovému průměru, 
moc nestiháme a umisťovali jsme se spíše v druhé polovině 
výsledkové listiny.  Muži nad 35 let byli vyrovnanými soupeři a do 
poslední chvíle bojovali o umístění na bedně v rámci Moravskoslezské 
ligy. Nakonec se umístili na celkovém 3. místě. 
Naši žáci byli letos na pěti soutěžích. Zapálené a horlivé výkony bohužel 
nepřeměnili ve výraznější úspěch.  
Předposlední srpnovou sobotu náš sbor uspořádal soutěž v požárním 
útoku v kategorii muži, ženy, muži nad 35 let a dorost. Po dlouhé době 
k nám zavítal větší počet družstev. Konkrétně se jednalo o 46 družstev 
z celého Moravskoslezského kraje. Od pravého poledne tato družstva 
zápolila ve svých kategoriích mezi sebou o prestiž, finanční a věcné ceny. 
Uspořádat takovou soutěž a nebýt tratní, obnáší pomoc sponzorů a útratu 
návštěvníků a soutěžících. Proto děkujeme všem, kteří nás podporují, 
zejména Obec Mošnov v zastoupení paní starostky a zastupitelů, ale i 
soukromých subjektů například firmy ČEPRO.  



 
 
 
 

11 

 
Zároveň mi dovolte malou pichlavou poznámku. Věříme, že na soutěži je 
k vidění mnoho sportovních výkonů. Chápeme, že tento typ sportu 
nemusí oslovit každého. Na soutěž chystáme bohaté občerstvení, 
připravujeme posezení do každého počasí. Přesto domácích fanoušků, či 
občanů Mošnova, kteří nás přijdou podpořit, pobavit se 
v přátelské atmosféře, dát si něco z pochutin a něco k pití bylo bohužel 
poskromnu. Věříme, že příští soutěž a naše týmy přijdete podpořit 
hojněji. 
Nyní se bude naše aktivita s družstvy od října pomalu směřovat 
do místní tělocvičny.  
V případě žáků, každé úterý od 17:00 hod. Rádi mezi sebe přijmeme další 
mladou krev. Věkovým limitem je 5 let a starší. Rádi přivítáme i rodiče, 
hlavně těch mladších dětí, kteří nám v počátcích pomohou s poznáváním 
a adaptací svých ratolestí na hasičské prostředí. 
V případě mužů, každý čtvrtek od 17:00 hod., s věkovým limitem 
od patnácti let. Mužské tréninky zpočátku fungují v rámci fyzické 
přípravy převážně formou hraní florbalu.   
Výjezdová jednotka nadále funguje v provizorních prostorách po dobu 
rekonstrukce hasičárny. Pravidelně se schází minimálně jednou měsíčně 
k údržbě svěřených prostředků a jejich kontrole funkčnosti. Zároveň 
k pravidelné teoretické přípravě na ostrý zásah. Jeden takový zásah 
se nám nevyhnul v měsíci srpnu, kdy jsme společně s dalšími 
dvanácti jednotkami byli povoláni k požáru střechy v místní průmyslové 
zóně.  Ve čtvrtek 14. srpna 2025 v 16:32 byla jednotka povolána přes 
mobilní telefony, k požáru střechy firmy Plakor.Už jen pohled tímto 
směrem nám naznačil, že se nejedná o planý poplach, ale opravdu hoří. 
Jednotka byla na místě do patnácti minut. Jednotka byla uvedena 
velitelem zásahu do zálohy. Nakonec se někteří členové naší jednotky 
přímo podíleli na činnosti při rozebírání střešní konstrukce a 
ověřovacích činnostech, že byl požár úspěšně uhašen.  
 
Karel Charvát 
Starosta SDH Mošnov 
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Klub důchodců 

 
Výbor klubu důchodců se usnesl uspořádat díky letošní velké úrodě 
ovoce a zeleniny výstavu, která v naší obci již mnoho let nebyla. Výstava 
se uskuteční v malém sále KD, a to ve dnech 18. a 19. října 2025. 
Obracíme se na vás, vážení spoluobčané, doneste nám své výpěstky, ať 
máme co vystavit, obdivovat a snad i identifikovat. Po ukončení výstavy 
vám budou exponáty vráceny. 
Výpěstky budeme vybírat v pátek 17. října  od 13:00 do 18:00 hod. 
Samotnou výstavu si můžete přijít prohlédnout v sobotu a v neděli od 
9:00 – 11:00 hod. a odpoledne od 13:00 – 17:00 hod. 
Oslovili jsme i vedení naší ZŠ Mošnov a s jejím přispěním bude výstava 
určitě pestřejší a nápaditější. Děkujeme paní ředitelce i vyučujícím 
za vstřícnost. Snad bude tato výstava stejně úspěšná, jako byly 
výstavy velikonoční. Všichni v to doufáme. 
 
Ivánková Věra 
Za výbor KD 

 
Komise pro životní prostředí 😊😊 

 
Je zde již brzký začátek podzimu, babí léto před námi a poté nastává 
období vhodné pro výsadbu stromů, zvláště pak těch ovocných. 
Bude také probíhat podzimní údržba zahrad, sběr spadlého ovoce, listí, 
ořez keřů a trvalek. S tím také nastává problém s uložením bioodpadu 
do kontejnerů, které nejsou nafukovací, či odvozu větví 
na “silážní jámu“. Prosím dbejte pokynů obecního úřadu a nepřeplňujte 
kontejnery na bioodpad. 
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Aleje 
 
Začíná podzim a my budeme sadit stromy!!  Ve spolupráci 
s obecním úřadem jsme vytvořili projekt na obnovu polních cest, 
které jsou dnes součástí polností a na následnou výsadbu alejí. Od nadace 
ČEZ dostaneme 150 000 Kč na tyto akce. Jedná se o první vlaštovku a 
každý rok budou přibývat další. Ať už aleje, remízky, či jen 
znovuobnovené polní cesty. V řešení jsou také projekty na jímání vody 
v krajině. Na přelomu října a listopadu (termín se upřesní dle dostupnosti 
balovýchstromů) se bude vysazovat vícedruhová alej 
od myslivecké chaty, směrem k lesu do prvního dolíku (cca 250m) 
po obou stranách. K výsadbě se použijí jen původní domácí dřeviny a 
keře. Na ni pak kolmo naváže alej po znovuobnovené polní cestě 
na parcele č. 1677. Tato alej bude ovocná. Čerpali jsme z naší 
zelené knihy o Mošnově a okolí, kterou máte všichni doma. 
Aleje polních cest na horizontu nad obcí Mošnov a spojovacích cest 
mezi sídly byly historicky primárně ovocné. Rádi bychom tuto skutečnost 
dodrželi a navázali tak na tuto tradici. Vyhledali jsme krajové odrůdy a ty 
se budou zde i sázet. V budoucnu se budou do každé aleje 
umísťovat lavičky jednotného stylu, které budeme vyrábět ze dřeva 
padlého v obecních lesích za povodní 2024.  
Rádi bychom pozvali na tuto dobrovolnou výsadbu stromů 
každého milého spoluobčana se vztahem k přírodě, aby si spolu 
s ostatními zasadil svůj strom. Každý jednotlivý strom by pak mohl 
dostat od svých “zahradníků“ jméno. Vše proběhne pod záštitou Komise 
pro životní prostředí. K dispozici bude skupina lesnicky a zahradnicky 
vzdělaných kolegů, kteří vše vysvětlí a pohlídají. Po sázení 
by následovalo sousedské posezení v areálu myslivecké chaty 
pro všechny zúčastněné. Oheň, občerstvení, příjemné odpoledne. 
 
Obecní lavičky 
 
Při revitalizaci zeleně byly pokáceny vzrostlé lípy i jasany.  Kmeny se 
roztřídily a z kvalitních kusů lip byly vytvořeny sochy 
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do našeho obecního betlému. Z velkého jasanu u základní školy pak 
vznikly překrásné a originální obecní lavičky, které v brzké době najdou 
své místo ve středu naší obce. Těšte se. 
 
Úprava hospodaření na obecních polnostech 
 
Dlouhodobě nejsme spokojeni s hospodařením na polnostech v naší obci.  
Rozhodli jsme se s tím něco dělat a přístup obce k tomuto tématu změnit. 
Z popudu p. starostky byli osloveni odborníci z Živé Půdy 
(Nadace Partnerství), aby nám pomohli dobře nastavit systém využití 
našich obecních pozemků a časem třeba tak inspirovali občany 
k šetrnějšímu nakládání s půdou, i když ji třeba jen pronajímají. 
Nabyli jsme mnoho poznatků a ty budeme aplikovat již 
tento nový zemědělský rok (od 1. října 2025). Odborníci z Živé půdy 
jsou k dispozici s radou každému, kdo by chtěl jít podobnou cestou 
jako my. 
 
Studie systému sídelní zeleně 
 
Studie systému sídelní zeleně, na kterou jsme dostali před nějakou dobou 
dotaci je již před dokončením. S paní starostkou jsme apelovali na to, 
aby v obytné části bylo co nejvíce zeleně a snažili jsme se naši obec co 
nejvíce odclonit zelení od okolní průmyslové výstavby. Byly vytipovány 
lokálně důležité oblasti, na které jsme se více zaměřili. Paní projektantky 
byly velmi vnímavé a myslím, že výsledný elaborát bude pro naši obec 
přínosem a závazným dokumentem pro budoucí výsadby zeleně 
v obytné části naší obce a taktéž v areálu průmyslové zóny a letiště. 
 
Přeji všem krásný podzim a doufám, že se uvidíme na sázení stromů, či 
na jiných obecních akcích. 
 
Michal Semerád 
Za komisi pro životní prostředí 
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OSMISMĚRKA MÍSTOSTAROSTY 
 

 
 
BÍLOVEC, BONN, BUKLET, BUM, CLO, DÝKA, FOLK, FULNEK, HÁJOV, 
HLUČÍN, HOCH, HUDBA, HRY, CHATA, CHLUPY, JISTEBNÍK, KLÍMKOVICE, 
KRMENLÍN, KUNÍN, KŮŽE, LÉTÁ, LESK, LHOTKA, LUK, MÁLO, MNIŠÍ, 
MOŠNOV, MOŘKOV, NĚCO, NIKL, ODRY, OSLO, POLANKA, PŘÍBOR, RYBÍ, 
SEDLNICE, SLATINA, SMETÍ, SPÁLOV, SRNKA, STUDÉNKA, STAŘÍČ, STAN, 
SVALY, ŠENOV, TICHÁ, TÍMTO, TÍSEK, TRS, VÍLA, VRCHY, ŽENKLAVA, 
ŽIVOTICE 
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NAŠE POSLEDNÍ TAJEMSTVÍ – A. R. Torre   

DVĚ ŽENY ROZEHRAJÍ SMRTÍCÍ HRU 
O VŠECHNO, NA ČEM JIM ZÁLEŽÍ... 
Cat Winthorpeová v životě tvrdě dřela, aby si mohla 
dovolit nádherný dům a získala společenské postavení a 
také Williama – pohledného a úspěšného manžela. 
Když se vedle nich nastěhují noví sousedé, Neena a 
Matt Ryderovi, všechno se zdá být dokonalé a Cat se 
s nimi okamžitě spřátelí. Neena je osobní koučka 
se spoustou problémů, z nichž hledá cestu ven… a které 

se ještě zkomplikují, když začne pracovat u Williama ve firmě a zjistí, 
že chce víc. Chce jeho. Chce život, jaký žije Cat, a neváhá si pro něj jít 
přes mrtvoly. Její láska k Williamovi přerůstá v posedlost a Neeně stačí 
odstranit už jen pár překážek, aby získala vše, po čem touží. Když se ale 
někdo pokusí Cat otrávit a Matta zastřelit, začíná o sobě Neena 
pochybovat. Opravdu je tak posedlá touhou po dokonalém životě, 
aby pro něj vraždila, nebo je vše jinak a někdo se pokouší zničit ji? 
 
TAJEMNÁ DÍVKA – Lucinda Riley 
Lea Thompsonová, která se narodila a 
vyrostla v malé vesnici na vřesovištích Yorkshiru, 
je každým dnem krásnější. Když upoutá pozornost 
vlivné rodiny Delancey, ví, že její život už nikdy 
nebude jako dřív. O několik let později vezme svět 
modelingu útokem, cestuje z Milána do Londýna a 
New Yorku a žije život v klíně luxusu. Její minulost 
ji však sleduje jako temný stín, tajemně propletený 
s tragickým příběhem dvou mladých sourozenců 
v Polsku za druhé světové války. Posledního vydání se nedočkala. 
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Divadelní ochotnický spolek SEDLO z.s. Sedlnice zve všechny, 
kteří se chtějí pobavit, na naše vystoupení v KD Mošnov dne 19. října 
2025 s naší komediální hrou od Petra Tomšů "Šéf na kmíně"!! 
Zahoďte starosti a přijďte se pobavit vtipnými scénkami, 
které vám členové našeho divadla představí. 
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